

直接认购新股并不是唯一途径

小资金上银行集合“打新股”

下周三是又一只大盘新股中国中铁的网上申购日，在中国石油新股巨大收益的示范效应下，预计这次新股认购会更热。很多资金不多的散户为越来越低的中签率而苦恼。那么，小资金如何认购新股呢？

银行也能申购新股

通过股票账户用资金直接申购新股是最普遍的方法。由于目前中签率极低，小散户无法保证中签，只能像买彩票一样碰运气。这种方法的好处是，中签获利很大，如果不中签则一无所获。其实，这并不是认购新股唯一途径，到银行也能间接认购新股，其中之一就是购买银行各款申购新股理财产品。

各家银行目前推出多种新股申购型理财产品，分为3个月期、半年

期、一年期等，即银行将散户的资金集中起来，专门用于申购新股，由于资金量大，能保证每期都能中签。

“打新”产品收益不错

这类集合理财产品的好处是：购买了这种理财产品，保证能中签新股，获得新股的平均收益率。至于收益率的高低，要有点运气了，如果你买了理财产品的这段时间内，新股发行多，且开盘价高，收益就会高。比如，某银行两款已到期的“打新股”理财产品都是今年发行的半年期产品，一款今年8月到期，年化收益率为7.62%，另一款本月刚到期，年化收益率为15.63%，这是因为下半年新股发行量大，开盘价又特别高，还遇到中国神华、中国石油这样的高收益新股。

这类产品的不利之处是，购买产品期间资金基本上被冻结，还难以预测这段时间新股发行会不会多以及收益是不是高，但目前的收益率还显著高于银行存款利率。

新型产品更为灵活

银行又推出更灵活的“打新股”理财产品。以交通银行推出的“新股随心打”产品为例，投资者和银行签订一个理财协议，然后，遇到新股申购日，银行就将你账户里的资金（留下一定余额）划去认购新股，几天后将没有中签的资金划回你的账户。由于集中大家的资金去打新股，因此也能保证中签，只是数量会少些，比如，9万元大约能中104股中国石油。等新股一上市就卖出，把资金再划入你的账户。

这种理财方式好处是，保证能中新股，小资金也能获得平均收益率，且冻结时间很短，不影响资金需求的流动性。要注意的是，银行不会无偿劳动，新股获得收益中，银行大约要收取25%~30%的报酬。

另外，银行新近推出针对某个新股的单独“打新”产品，比如，工商银行这几天就在发售一款申购下周中国中铁新股的产品，运作方式和上述产品差不多，就运作几天认购一个新股。认购起点为5万元，能保证小资金也中签，只是数量少些。同样，银行也收取报酬，收益里银行大约要收取20%的报酬。

随着理财产品的丰富，认购新股的方法也是多样的，投资者可以根据自己的需求进行多样选择。

本报记者 连建明

期市
看盘

农产品工业品冰火两重天

本周国内商品期货市场继续表现活跃，农产品和工业品呈现冰火两重天的走势。

受美国经济走势不确定性影响，近期国际外汇市场波动较大，尤其是日元兑美元汇率振幅较大，日元较美元升值明显，这给日本市场的商品带来较大压力，当地包括贵金属、天胶在内的所有商品全线下挫。近期国内天胶消费表现尚可，而以当前的天胶价格而言，与合成胶比沪胶价格已偏低，加上停割胶概念，基本面并不支持沪胶进一步大幅下挫。此外，沪锌也是近阶段上海市场表现较弱的品种之一，预计短期仍将维持弱势格局。

以大豆豆粕为代表的农产品走势继续创出新高，在美国新季大豆播种面积可能减少，而来自中国以及其他地区消费保持旺盛的驱动下，CBOT 黄豆创出19年来新高，带动国内同类产品全线上扬。前期表现一直偏弱的连粕本周有明显积极表现。而同样具备饲料概念的大连玉米却未能继续前期强势，处于震荡走势。10月份国家统计局公布的CPI 指数同比上涨高达6.5%，其中食品价格同比上涨17.6%，显示通胀压力重现，也对农产品价格形成明显支撑。东方证券 林慧

上海农行理财专家支招

震荡市选“稳赚”品种

近期股市行情波动加剧，如何在行情调整时，也依旧赚钱不误？市农行理财专家为市民支招。

“打新”人民币理财产品分享新股高收益。本月上海农行相继推出了“本利丰”第11期新股申购产品和第12期人民币信托理财产品，都投资于上海、深圳A股的新股申购，预期年收益率为4%-15%。

QDII产品分享境外投资收益。打理好人民币的同时，手中的外币也不能闲着。理财专家指点，投资不熟悉的产品关键是把握好四点：

资方向、投资收益、是否保本、投资期限。除了银行系QDII产品，投资者也可以选择基金系QDII产品，不过受累于近期的股市震荡，嘉实、上投摩根旗下的两只QDII产品均跌破面值，在投资时应做好思想准备。

保本投资产品不求高收益只图稳定。理财专家建议，老年投资者手中的养老钱、短期内有需求的流动资金应选择保本且短期限的投资品。可采取较少部分存活、定期或国债，部分购买银行保本理财产品，少部分投资基金或股票。顾海萍

友邦与恒生银行共推投连险产品

前天，友邦保险与恒生银行（中国）有限公司正式合作，通过恒生在上海、广州、深圳的分分支销售友邦的投资连结型保险产品“聚财宝B款”。这是恒生（中国）兼业代理销售的第一款保障型产品。

目前，保险销售渠道趋向多元化。2006年，我国银行保险实现了保费收入的迅猛增长，其实现保费收入1175.5亿元，占整个人身保险保费收入的32.7%，同比增加29.9%。银行保险使客户可以得到便利服务、增加投资选择；对保险业可以降低经营成本、增强渠道经营能力；对银行可以丰富产品线、增加获利渠道。言言

荷兰银行增设网点

荷兰银行昨天在沪开设第5家支行——古北支行，也是荷兰银行在中国创建的第13家梵高贵宾理财中心，其在华的分支网络扩展至18家。自2003年在中国开设首家梵高贵宾理财中心以来，荷兰银行在华客户增长超过5倍，今年上半年，中国消费金融业务收入增长83.8%，管理资产较去年同期增加111%。连建明



新华网报网互动平台：请访问 HDXMNEX.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#): 访问记者的博客 [详细](#): 获取更多信息 [评论](#): 发表评论 [调查](#): 参与投票 [爆料](#): 提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#): 征集新闻线索、征文等

*车身颜色请以实车为准

不羁灵魂 恣意巡弋

3.2升 V6 VTEC引擎 纵驰天下路



TL 先型·以力引风尚

对于Acura TL而言，放纵恣意才是自由风尚。轻踏油门，瞬间即能感受直冲鼓膜的饱满加速力量；纵意驰骋，时时均能畅享直入灵魂的引擎轰鸣。搭3.2升V6 VTEC引擎，释放270匹狂放马力。唯有不羁，方能辉映这份专属您的意纵自由。

www.acura.com.cn Acura贵宾热线: 800 810 8856 或 400 650 8856 Acura是Honda的高端品牌 畅销美国20年

Acura特约店销售的全车系产品均享受4年或10万公里(先到者为限)的保修及免费保养服务。全国范围内更有60家Acura售后服务网点。

Acura南京大明路店 地址：南京市秦淮区大明路177号 电话：025-66629988/9966

讴歌
ACURA

